Rozméry prvku

Tech. specifikace

Bezpeclnostn/

e

5

Montovana tribuna

Délka sekce se sedackami 2,08 m
Délka sekce se schody 1,2m
Sitka stupné 0,8m

Sitka prichodu mezi fadami 0,43 m

€SN EN 13200
Plastové sadacky: PN-EN 1021-1:2007 a PN-EN 1021-2:2007 — hoflavost, PN-EN 12727:2004 -
odolnost a trvanlivost vyrobku

Tribuna se sklada z jednotlivych sekci se sedackami délky 2,08 m a sekcemi se schody délky 1,2 m.
Nosnou konstrukei tribuny tvofi stupfovité ramy se standardni vyskou stupné 200 mm. Pocet stupna
se voli na zakladé potfeb zdkaznika. Bocni ramy se spojuji pomoci ohybanych ocelovych profilt a
ramU sedacek do jednotlivych sekci. Podlaha je vyrobena z ocelovych pororostd, které jsou uloZeny
a pfisroubovany ke spojovacim ohybanym profilim. Zabradlim je konstrukce vybavena od druhého
stupné, tj. vysky 400 mm. KaZda fada tribuny je osazena 4 ks plastovych sedacek. Plastové sedacky
jsou vyrobeny vstrikovanim z polypropylenu s UV stabilizaci a pfisadami zamezujicimi hofeni. Kazda
sedacka ma dva montaini otvory, otvor pro odtok vody a prolis pro umisténi isla. Povrch je hladky,
ergonomicky a anatomicky tvarovany. Velmi silnd konstrukce ve formé dvojité stény, poskytuje
vysokou odolnost proti vandalismu.

Tribunu je moiné doplnit o zastfeseni dutinkovym polykarbonatem nebo trapézovym plechem.

Nosna konstrukce - ocelové profily 60 x 40 mm

Podlaha - ocelovy rost s okem 30 x 30 mm

Sedaky - polypropylen s UV stahilizaci

Povrchova Uprava — Zarovy zinek

Zafizenije ureno na exteriérova sportovisté. Instalace se provadina zpevnénou plochu bez nutnosti
kotveni. V pfipadé zastfeseni tribuny je nutné kotveni do zadkladovych patek nebo zemnimi vruty.
Minimalné jednou mésicné zkontrolujte utaieni Sroubl. V pfipadé znedisténi odistéte vodou a
béinym saponatem. NepouZivejte chemicka rozpoustédla.

Za bezpelny provoz odpovida provozovatel. Zafizeni se smi pouZivat pouze pod dozorem dospélé
osoby. Jakékoli jiné pouiiti je zakdzano. Zafizeni musi byt kontrolovano pfed kaidym pouZitim.
Jednou roéné je nutné provést hlavni kontrolu, kterou provadi osoba k tomu opravnéna,

i Frydlant nad Ostravici
AL SPORT CUPA S.r.o. www.gsport.cz 73911
1/2



s potfebnou kvalifikaci (napf. povéreny vyrobcem). O této kontrole je nutné vést zaznam. V pfipadé,
ze dojde k poskozeni, nebo ztraté funkinosti jakékoli Casti zafizeni, je potfeba ji vymeénit za originalni

dil vyrobce.
Servis Zaruéni | pozaruéni servis zajidtuje firma GLOBAL SPORT CUPA s.r.0.
Likvidace V piipadé likvidace vyrobku je nutné se fidit zakonem o likvidaci odpad( v platném znéni a jeho

pozdéjsich pfedpisu.

Zaruka 24 mésicl ode dne prodeje. Datum prodeje je uveden na danovém dokladu, ktery slouZi i jako
zarucni list. Zaruka se nevztahuje na nasilné poskozeni, poskozeni zplsobené nespravnym

.

pouZivanim a manipulaci a také na bézné opotiebeni.

Montaz

___——— ZABRADLI ZADNI - BOCN]
Sroub M10x 80 - 1 ks
Podiozka 10- 2 ks
Matice M10 - 1 ks

NOSNIK SEDACEK - BOCNICE - NOSNIK SEDACEK
Sroub M10 x 65 - 2 ks

Podlozka 10 - 4 ks

Matice M10 - 2 ks

ZRBRADL - BOCNICE
Sroug M10x 55 - 1 ks
Podiozka 10 - 2 ks
Matice M10 - 1 ks

ZABRADLI - ZABRADLY
Sroub M10x75- 2 ks
Podiofka 10 - 4 ks
Matice M10 - 2 ks

FrsrsrsszssssseEre

ZABRADLT - ZABRADLE

Sroub M10 %45 - 1 ks ZABRADL - BOCNICE - SPOICVAC PROFIL
Podloz<a 10 - 2 ks Sroub M10x 90 -2 ks
Matice M1 - 1ks g Podioka 10 - 4 ks

Matice M10- 2 ks

BOCNICE - SPOJOVACI PROFIL
Sroub M10 x 65 - 2 ks
Podlozka 10 -4 ks

Matice M10 - 2 ks

3380
800
40
2 ; 5
! g
g | 8
. 2080 ‘ 1240 | ‘ 2555 ‘
Rozmeéry ctyfradé tribuny
Nova Ves 35
—_ g . P
: Frydlant nad Ostravici
o} ‘:‘ SPORT CUPA s.ro. 73911




